
 JÍZDNÍ ŘÁD 2012 – 2013 platí od 9. prosince 2012
 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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  201  Tábor - Ražice  IDS TA Tábor - Nasavrky 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  8460 
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  Ze stanice             Horní 
Cerekev 

 

0 Tábor 202,220,224A   4 37  5 00  6 08  7 08  11 08  13 08  14 08  15 08  16 08  17 08  19 08  19 24  21 08
6 NasavrkyC   4 43  5 06  6 14 7 14 11 14 13 14  14 14  15 14  16 14 17 14  19 14    21 14
9 Balkova Lhota   4 47  5 10  6 18  7 18  11 18  13 18  14 18  15 18  16 18  17 18  19 18    21 18

10 Meziříčí   4 49  5 12  6 20 7 20 11 20 13 20  14 20  15 20  16 20 17 20  19 20    21 20
14 Padařov   4 53  5 16  6 24 7 24 11 24 13 24  14 24  15 24  16 24 17 24  19 24    21 24
17 Božejovice   4 59  5 21  6 29  7 28  11 28  13 28  14 31  15 28  16 31  17 28  19 28    21 29
23 Sepekov   5 06  5 28  6 37  7 36  11 36  13 36  14 38  15 36  16 38  17 36  19 36    21 36
26 Milevsko   5 11  5 34  6 41  7 41  11 41  13 41  14 44  15 41  16 44  17 41  19 41  19 50  21 41
29 Líšnice   5 15  5 37  6 45 7 45 11 45 13 45  14 47  15 45  16 47 17 45  19 45    
32 Branice   5 19  5 41  6 49  7 49  11 49  13 49  14 51  15 49  16 51  17 49  19 49    
34 Stehlovice   5 22  5 44  6 51 7 51 11 51 13 51   15 51  17 51  19 51    
37 Jetětice   5 25  5 47  6 54 7 55 11 55 13 55   15 55  17 55  19 55    
40 Červená nad Vltavou   5 29  5 53  6 59  8 00  12 00  14 00   16 00   18 00  20 00    
45 Vlastec   5 36  5 59  7 06  8 06  12 06  14 06   16 06   18 06  20 06    
49 Záhoří   5 42  6 04  7 11  8 11  12 11  14 11   16 11   18 11  20 11    
52 Vrcovice   5 45  6 07  7 15 8 15 12 15 14 15   16 15  18 15  20 15    
56 Písek město   5 51  6 12  7 20  8 20  12 20  14 20   16 20   18 20  20 20  20 21  
60 Písek    5 56  6 17  7 25  8 24  12 24  14 24   16 24   18 24  20 24  20 24  

 Písek   5 02  6 06  6 26  7 45  8 26  12 26  14 26   16 26   18 26  20 26  20 27  
64 Putim   5 07  6 11  6 31  7 50  8 31  12 31  14 31   16 31   18 31  20 31    

 Putim   5 08  6 11  6 31  7 52  8 31  12 31  14 31   16 31   18 31  20 31    
68 Ražice 190   5 12  6 16  6 36   8 36  12 36  14 36   16 36   18 36  20 36  20 37  

  Do stanice    Protivín        Protivín Protivín  
 Jízdní doklady platné pro trať Putim - Ražice 

(přímo) platí bez doplatku rozdílu jízdného i při 
jízdě přes Protivín 

 jede v , nejede 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 5., 
6.VII., 28.IX., 27.X. 

 jede v  a , nejede 23. – 25., 31.XII., 31.III., 5., 
6.VII., 28.IX., 27.X. 

 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.II., 28., 29.III., 
1.VII. – 30.VIII., 29., 30.X. 

 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I. 

 jede v ,  a 23., 25. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 
5.VII., 27.X., nejede 31.XII. 

 viz trať 200
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  201  Ražice - Tábor  IDS TA Nasavrky - Tábor 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  8451 

  
 

 8401
 
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 
 

 7900/1
 
 

 8403
 
 

 8405
 
 

 8407 
  
 

 8441
 
 

 8409
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 8443
 
 

 8411
 
 

  8413
 
 

  Ze stanice     České 
Budějovice

         

0 Ražice 190   5 16    6 07  7 21  11 21  13 21   15 21   17 21   19 21
4 Putim    5 20    6 11  7 25  11 25  13 25   15 25   17 25   19 25

 Putim    5 21    6 12  7 26  11 26  13 26   15 26   17 26   19 26
8 Písek    5 26    6 17  7 31  11 31  13 31   15 31   17 31   19 31

 Písek    5 27    6 19  7 33  11 33  13 33   15 33   17 33   19 33
12 Písek město   5 32     7 38  11 38  13 38   15 38   17 38   19 38
16 Vrcovice   5 37    7 42 11 42 13 42  15 42  17 42  19 42
19 Záhoří   5 41     7 46  11 46  13 46   15 46   17 46   19 46
23 Vlastec   5 46     7 51  11 51  13 51   15 51   17 51   19 51
28 Červená nad Vltavou   5 57     7 59  11 59  13 59   15 59   17 59   19 59
31 Jetětice   6 00    8 02 12 02 14 02  16 02  18 02  20 02
34 Stehlovice   6 03    8 06 12 06 14 06  16 06  18 06  20 06
36 Branice   6 06     8 09  12 09  14 09  15 03  16 09  17 03  18 09   20 09
39 Líšnice   6 10    8 12 12 12 14 12  15 07 16 12  17 07 18 12  20 12
42 Milevsko  4 47  6 17   6 53   8 17  12 17  14 17  15 12  16 17  17 12  18 17   20 17
45 Sepekov  4 51  6 22   6 57   8 22  12 22  14 22  15 17  16 22  17 17  18 22   20 22
51 Božejovice  4 59  6 30   7 05   8 30  12 30  14 30  15 30  16 30  17 30  18 30   20 30
54 Padařov  5 02  6 34   7 08  8 34 12 34 14 34  15 34 16 34  17 34 18 34  20 34
58 Meziříčí  5 06  6 38   7 12  8 38 12 38 14 38  15 38 16 38  17 38 18 38  20 38
59 Balkova Lhota  5 10  6 40   7 18   8 40  12 40  14 40  15 40  16 40  17 40  18 40   20 40
62 NasavrkyC  5 14  6 44   7 21  8 44 12 44 14 44  15 44 16 44  17 44 18 44  20 44
68 Tábor 202,220,224A   5 20  6 50   7 28   8 50  12 50  14 50  15 50  16 50  17 50  18 50   20 50

  Do stanice     Beroun          
 Jízdní doklady platné pro trať Ražice - Putim 

(přímo) platí bez doplatku rozdílu jízdného i při 
jízdě přes Protivín 

 nejede 24., 31.XII. 

 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v ,  a 1., 8.V., 5.VII., nejede 6.VII. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.II., 28., 29.III., 

1.VII. – 30.VIII., 29., 30.X. 

 8002 / 8403  Protivín - Tábor v  a 
 viz trať 200

 
 

 


